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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Die Grünlippmuschel: Ein Naturwunder aus 
Neuseeland 

Neuseeland, bekannt für seine reiche Maori-Kultur und 
einzigartige Natur, ist auch die Heimat der Grünlippmu-
schel. Diese Muschel, Teil der Mytilidae-Familie, spielt seit 
Tausenden von Jahren eine wichtige Rolle in der traditio-
nellen Ernährungskunde der Maori.

Die Grünlippmuschel zeichnet sich durch ihren hohen Ge-
halt an Omega-3- und Omega-6-Fettsäuren aus, die sich 
von denen in anderen Meeresfrüchten unterscheiden. Die-
se Fettsäuren sind für ihre optimalen Eigenschaften be-
kannt.

Premium Bioaktive Inhaltsstoffe:

• Frei von Zusatzstoffen: Die Kapseln von Vitabay ent-
halten reines Grünlippmuschelpulver ohne Füllstoffe 
oder andere Zusatzstoffe und bieten eine qualitativ 
hochwertige Quelle für die Nährstoffe der Grünlipp-
muschel. 

• Einzigartige Nährstoffzusammensetzung: Sie ist reich 
an Omega-3- und Omega-6-Fettsäuren, die sich von 
denen in anderen Meeresfrüchten unterscheiden.

• DHA kann zur Erhaltung einer normalen Gehirnfunk-
tion beitragen.

• Calcium kann zu einer normalen Blutgerinnung beitra-
gen.

• DHA kann zur Erhaltung normaler Sehkraft beitragen.
• Das in der Grünlippmuschel enthaltene Calcium wird 

für die Erhaltung normaler Knochen benötigt.
• DHA und EPA können zur Aufrechterhaltung eines nor-

malen Blutdrucks beitragen.
• EPA und DHA können zu einer normalen Herzfunktion 

beitragen.

Neben den Fettsäuren enthält die Grünlippmuschel auch 
Glycosaminoglycane, die ähnliche Eigenschaften wie die 
Bestandteile von Gelenkknorpel und Gelenkflüssigkeit 
aufweisen. 
Ein hochdosiertes Nahrungsergänzungsmittel auf Basis 
der Grünlippmuschel wird von Vitabay angeboten. Jede 
Kapsel enthält 500 mg Grünlippmuschelpulver, frei von 
Füllstoffen und anderen Zusatzstoffen. Diese Kapseln sind 
eine ergiebige Quelle für die wertvollen Inhaltsstoffe der 
Grünlippmuschel und können täglich eingenommen wer-
den, um die Gesundheit zu unterstützen.
Die Grünlippmuschel ist ein Beispiel dafür, wie traditio-
nelle Kenntnisse und moderne Wissenschaft zusammen-
kommen können, um wertvolle Gesundheitsprodukte zu 
schaffen. Mit ihrem reichen Nährstoffprofil und ihrer lan-
gen Geschichte in der neuseeländischen Kultur bleibt die 
Grünlippmuschel ein faszinierendes und nützliches Natur-
produkt.

Grünlippmuschel
Kapseln - Hochdosiert  2000 mg Enthält Weichtiere 
NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL
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ZUTATEN:

Grünlippmuschel Pulver (Perna canaliculus) (Weichtiere), 
Kapselhülle (Gelatine vom Rind).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich 4 Kapseln mit ausreichend Wasser einnehmen. 

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 300 Kapseln

Nettofüllmenge: 198 g

PZN: 19177095
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NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Grünlippmuschel Pulver. Enthält Weichtiere.

*Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

pro Tagesver-
zehrmenge

% RM*
% RI*

Grünlippmuschel Pulver 2000 mg -
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